

EDITAL Nº41, DE 11 DE JUNHO DE 2024

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná, no uso da competência que lhe confere o Decreto de 06 de fevereiro de 2024, publicado no Diário Oficial da União no dia 07 de fevereiro de 2024, seção 2, página 01, torna pública a retificação do Edital nº 40, de 07 de junho de 2024, referente ao Processo Seletivo com vistas à contratação temporária e cadastro de reserva de Coordenador(a) Geral e Coordenador(a) Adjunto(a) para atuar no Programa Universidade Aberta do Brasil (UAB) no âmbito do Instituto Federal do Paraná.

1. O título do Edital nº 40, de 07 de junho de 2024, fica alterado nos seguintes termos:

Onde se lê:

**PROCESSO SELETIVO PARA CONVOCAÇÃO E FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA DE BOLSISTAS
PELO PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL**

**ATUAÇÃO NAS ATIVIDADES DOS CURSOS OFERTADOS NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A
DISTÂNCIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA - COORDENADOR GERAL E COORDENADOR
ADJUNTO**

Leia-se:

**PROCESSO SELETIVO PARA CONVOCAÇÃO E FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA DE BOLSISTAS
PELO PROGRAMA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL**

**ATUAÇÃO NAS ATIVIDADES DOS CURSOS OFERTADOS NA MODALIDADE DE EDUCAÇÃO A
DISTÂNCIA DO INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ - COORDENADOR GERAL E COORDENADOR
ADJUNTO**

2. Permanecem inalterados os demais dispositivos do Edital nº 40, de 07 de junho de 2024.

Curitiba, 11 de junho de 2024.

Assinado:



Documento assinado eletronicamente por **ADRIANO WILLIAN DA SILVA VIANA PEREIRA, Reitor**, em 11/06/2024, às 09:54, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, caput, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **3026706** e o código CRC **BE8652E9**.

Referência: Processo nº 23411.009007/2024-36

SEI nº 3026706

INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ | GR/DEAC/IFPR-DEAC/GR
Rua Emilio Bertolini, nº 54, Curitiba - PR | CEP CEP 82920-030 - Brasil